



Отцы и дети.

Меня зовут София, мне 3 годика и сегодня я хочу рассказать вам о своем папулечке.

Моего папу зовут Андрей ему 29 лет. Родился он и работает в нашем маленьком городке Усть-Илимск. В юности мой папа был очень разносторонним: писал песни и записывал их, ну, в общем, был рэпером и выступал даже иногда на концертах в Иркутской области. Занимался профессионально туризмом (умеет вязать большое количество узлов и знает их название наизусть, без труда разводит костер, ставит палатку, ориентируется на местности) и занимался баскетболом. По рассказам папы в юности он объехал много мест на нашем великом Байкале. В возрасте 18 лет ушел служить в армию, в ракетные войска стратегического назначения, папа говорит, это было интересное время, где он по-настоящему возмужал. Вернувшись с армии, пошел работать.

Мой папочка по профессии водитель большой машины лесовоз. Не редко он рассказывает истории про свою работу, ведь большая часть рабочего времени проходит по лесной дороге в глухой тайге. В тайге очень много разных зверей таких как: медведи, зайцы, лисы, разные птицы, бурундуки и, если у папы получается, он снимает их на камеру, а потом нам дома показывает, все эти звери очень интересные ведь под каждое время года у них разный окрас или шубка. Совсем недавно папа показывал, как лисичка подходила близко и с осторожностью брала еду, она была очень красивая. Папа очень любит свою профессию, но больше конечно меня, моего братика и маму. Мой папочка самый лучший! Он меня балует и помогает во всем. С папой мы лучшие друзья. У моего папы тяжелая работа, и для того что бы у нас было все, папа много работает. Иногда мне его очень не хватает поэтому, когда у него отпуск все время мы проводим вместе. Чаще всего во время отпуска всю нашу семью папа везет в отпуск. Для меня он настоящий герой и как называет мама папу Добытчик, для меня это еще не совсем понятное слово, но значит что- то очень крутое.

Мой папочка всегда готов прийти на помощь, независимо от ситуации, потому что он очень сильный, умный и добрый человек. Мои родственники говорят, что я очень похожа на него, как внешне, так и характером. Папа у меня высокого роста. У него подтянутое и мускулистое тело, поэтому он без труда отжимается и подтягивается не один раз.

Я очень люблю и ценю своего папочку. Для меня очень важно, чтобы он всегда улыбался и никогда не огорчался. Я буду стараться не разочаровывать его, всегда радовать своими успехами, чтобы он мной гордился, как горжусь им я.

Наш папа мастер на все руки он ремонтирует машины любой сложности, занимается строительством, ремонтом. Иногда мне кажется, что мой папа совсем не спит и не устает. Нет таких трудностей, которые бы он не смог решить. Он настоящий волшебник. Совсем недавно мой папочка построил на даче гигантский забор и начнет строительство дома и бани по своему разработанному проекту. Надеюсь, что вскроем времени у меня с братом, будет большой бассейн, папа обещал нам его сделать на следующий год и тогда мы с братиком, будем звать всех своих лучших друзей. Я горжусь тем, что только у меня есть такой папочка.

Недавно папа для совместного дела с моим братиком и для дальнейшего развития будущего, купил большую машину КАМАЗ, как говорит, у настоящих мужиков машины должны быть серьезные. Теперь папа берет иногда моего брата с собой, чтобы на своем примере показывать, как и что нужно делать, прививая ему любовь к труду.

Мой папа называет меня своей любимой принцессой. Очень часто говорит мне, что я самая лучшая девочка, но я должна стараться, как старается папа, потому что, когда мой папа постареет и ему тоже нужна будет моя помощь.

А теперь мне хотелось бы рассказать, чему научил меня моей папа и как важно, когда он рядом. Ведь с самого рождения папа всегда рядом со мной. Когда я была совсем малышом, он носил меня на руках, затем вместе со мной держа за ручки, делал первые шаги, а вот когда я начала ходить сама началось самое интересное. Я с моим братом и папулей делали много совместных дел. Даже помогала делать дома ремонт, папа учил меня правильно красить кисточкой и мазать клей на обои. Поддержка папы всегда важна, ведь он всегда объяснит спокойно как нужно правильно, покажет и поможет. Так было, когда папа учил меня кататься на самокате, мне было очень сложно, я всегда боялась упасть, но благодаря тому, что папа был рядом, я ни разу не упала. Мой папа говорит, что гордится мной, ведь я во многом похожа на него и многому быстро учусь даже в свои годики, как выражается папа: «Схватываешь на лету как я». Братик тоже хочет быть как папа во всем стремится быть похожим на него.

Совсем недавно было очень страшно, ведь идет специальная операция на Украине и моего папу могут призвать. Папа говорит, что пошел бы добровольно сам защищать Родину, если бы мы отпустили, ведь он обязан Родине и это его долг. Но мне так страшно остаться без своего папы, что даже этого представить не могу как это так, когда его нет.

В преддверии праздника дня пап, хочу сказать своему папочке, что я его очень люблю и он для меня эталон всего. Он для нас с братом главный пример мужества, отваги, доброты, трудолюбия, взаимопонимания, поддержки.

Берегите своих папочек, ведь папочка один и на всю жизнь!